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FORMAÇÃO:
· Nutricionista(CRN 9 25234)
· Pós Graduada em Vigilância Sanitária de Alimentos.
· Técnico em Agroindústria/Alimentos.

Empresa: : Prefeitura Municipal de Juruaia/MG
Cidade: Juruaia MG Cargo: Nutricionista Escolar
Período: Janeiro de 2023 até  Março de 2023
Funções: Atender as necessidades nutricionais dos alunos durante sua permanência em sala de aula, contribuindo para o crescimento, o desenvolvimento, a aprendizagem e o rendimento escolar dos estudantes, bem como promover a formação de hábitos alimentares saudáveis.
Empresa: : Prefeitura Municipal de Nova Resende/MG
Cidade: Nova Resende MG Cargo: Nutricionista 
Período: Dezembro de 2022  até  Janeiro de 2023
Funções: Atuar na formação e na educação continuada das equipes de saúde e participar de ações vinculadas aos programas de controle e prevenção dos distúrbios nutricionais como carências por micronutrientes, sobrepeso, obesidade, Doenças Crônicas Não- Transmissíveis e desnutrição; Elaborar planos terapêuticos entre outros.

Empresa: : Prefeitura Municipal de Capitólio/MG
Cidade: Capitólio MG Cargo: Fiscal Sanitário/Vigilância Sanitária de Alimentos
Período: Março de 2021 até Novembro de 2022.
Funções: Dar suporte e apoio técnico especializado às atividades de regulação, inspeção, fiscalização e controle das instalações físicas, da produção e da comercialização de alimentos, medicamentos e insumos sanitários, bem como à implementação de políticas ,realizar estudos e pesquisas respectivos a essas atividades; fiscalização do cumprimento das regras pelos agentes do mercado regulado; orientação aos agentes do mercado regulado e ao público em geral; e execução de outras atividades finalísticas inerentes ao exercício da competência da anvisa.


Empresa: JPG Construções Metálicas
Cidade: Ribeirão Preto SP Cargo: Recepcionista/Secretária
Período: Julho de 2015 a Fevereiro de 2020
Funções: Atuar na recepção, atender e filtrar ligações, se responsabilizar pela compra de materiais de escritório e higiene, fazer o direcionamento de ligações, envio e controle de correspondências, prestar apoio na organização, gestão da agenda e ligações da diretoria, esclarecer dúvidas, responder perguntas gerais sobre a empresa ou direcionar as perguntas para outros funcionários qualificados a responder, enviar e receber correspondências ou produtos, processar a correspondência recebida, organizá-los e distribuir para o destinatário, executar arquivamento de documentos, marcar reuniões.


Empresa: Prefeitura Municipal de Capitólio/MG
Cidade: Capitólio MG Cargo: Auxiliar Administrativo Secretaria de Saúde
Período: Outubro de 2010 a Julho 2015
Funções: Controlar o acesso à clínica e realizar a acolhida dos pacientes, profissionais e fornecedores;marcaçoes de consultas e exames(SUS e Particular),explicar o preparo de cada exame para os pacientes ,fazer marcações de horários de carros do SUS para consultas marcadas, interagir o tempo todo e se comunicar com todas as pessoas envolvidas no consultório,fazer o controle rigoroso das consultas, a confirmação antecipada dos pacientes, a verificação dos horários e intervalos possíveis, entre os pacientes atendidos.


CURSOS E QUALIFICAÇÕES:
· Curso de Agente de Alimentação Escolar
· Curso de Extensão Legislação dos Alimentos
· Curso Introdução em Vigilãncia Sanitária
· Curso Gestão do PNAE para Rede Municipal de Ensino
· Curso de Nutrição na Atenção Primária à Saúde
· Alimentação Saudável e Sustentável na Escola
· Curso Legislação Sanitária de Alimentos
· I Conferência de Nutrição Online do Brasil IVESP
· Evento : A Nova Legislação para Rotulagem Nutricional de Alimentos: O  impacto para o Programa Nacional de Alimentação Escolar.
· Encontro Técnico Nacional de Nutricionistas do PNAE 2022-Creches 
· Curso  de Boas Práticas de Manipulação em Serviços de Alimentação
· Curso de Extensão(USP) Universitária na Modalidade de Atualização:Metabolismo e Obesidade: uma abordagem fisiológica para hábitos saudáveis.

